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Tentti ja vilikoeuusinnat 15.1.2014 : |
4. Mairita funktion f(z) = xIn(1 + 2z) Maclaurin-polynomi P;(z).

Kokeessa ei saa kiyttds laskimia eiki taulukoita. Tiytd kaikki otsa- (Maclaurin-polynomi = Taylor-polynomi, kun zy = 0)
ketiedot kaikkiin vastauspapereihin. Kirjoita etusivulle, mink: alla ' li
olevista vaihtoehdoista valitset. 5. Laske integraali "4 v
Vilikoe 1: Tehtivit 1, 2. 3. 4. (korvaa 1. vk pisteet, jos parempi) Jo 1+ gt
Vilikoe 2: Tehtiviit 5, 6. 7. 8. (korvaa 2. vk pisteet, jos parempi) = 5
Tentti: Tehtivit 2, 3, 5, 6, 8. Harjoituspisteet eiviit voimassa tentissé. R alla = = ¢,
; . 6. Laske cpioleelliset integraalit
1. a) Lukujono (a,) toteuttaa palautuskaavan a,., = 5a, + 20. b 2
Méarité sellainen vakio ¢ € R. etts kaavalla b,, = a,, + ¢ mééritelty oo LT
Jjono (by,) toteuttaa palautuskaavan b1 =5bE. / re” “dr ja / -
N 4 0 Jo Vx
b) Laske raja-arvo
Balvhtaloi — 42 /e allne ' _ .
lim (m_ n). 7. Ratkaise differentiaaliyhtils ¢/ = y /x alkuehdolla y(1) = 1, kun
n—oc 2> (),
2. a) Maarité kaikki reaaliluvut = € R. joilla sarja 8. Médirits differentiaaliyhtlon y" =3y’ +2y = 60e°" yleinen ratkaisu.
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suppenee. Tutki my6s mahdolliset suppenemisvilin paétepisteet.
b) Edellisen kohdan sarja on saatu derivoimalla termeittidin geo-
metrinen sarja. Laske tihin havaintoon perustuen sarjan
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summea.




